
 

Besluitenlijst Raad 

Datum 28-03-2019 

Tijd 19:30 - 23:00 

Locatie Raadzaal van het gemeentehuis (Spiekersteeg 1) in Gieten 

Voorzitter T. Baas, burgemeester 

P. van Corbach, griffier: 

Aanwezigen W. Bartelds, R. Brands, K. ten Brink, A. Hadderingh, H. Harms, R. Heling,  

S. Hilgenga, A. Fonk,  J. Keizer, L. Koops (vanaf agendapunt 9) C. Kuiper, R.  

Meijer, M.C. Neesen, G. Oosterhuis, N. Pul, L. Reinders, H. Rossingh, H. 

Santes, R. Vedder, M. Wassink (tot agendapunt 9) , J van der Werf en P. 

Wolters 

Toelichting Deze vergadering stiet van 19.30 tot 20.00 uur in het teken van 

Meertmaond streektaolmaond. 

 

  

1 

 

Opening 

De voorzitter heet alle aanwezigen van harte welkom bij deze 

raadsvergadering. Er zijn geen afmeldingen. 

Deze maand is er extra aandacht voor het Drents. In het kader van 

Meertmaond streektaolmaond wordt er gestart met een programma in het 

Drents van 19.30- 20.00 uur. De Taolschulte Jan Hartlief met zijn keurnoten en 

Puk Langedijk, winnares van het project ‘In elk kind zit een verhaal’, verzorgen 

het Drentse programma.  

Na afloop worden de gasten door de voorzitter bedankt en krijgen zij een 

presentje overhandigd. 

 

2 

 

Inspraak burgers over geagendeerde onderwerpen 

Er hebben zich geen insprekers gemeld. 

 

3 

 

Vragenhalfuurtje 

Besluit 

Er zijn geen vragen gesteld die voldoen aan de voorwaarden van het 

vragenhalfuurtje. De vragen van de PvdA over de asbestverontreiniging perceel 

Stationsstraat 19 in Gieten worden schriftelijk beantwoord. 

 

De volgende schriftelijke vragen staan nog open en worden z.s.m. beantwoord: 

1. Vragen van GL over de verkeerssituatie Gasselterveld 

2. Vragen van de PvdA over intensivering gaswinning in Drenthe 
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4 

 

Vaststelling agenda 

Besluit 

De agenda wordt vastgesteld. 

 

4.a 

 

HAMERSTUKKEN 

 

5 

 

Vaststelling van de besluitenlijsten van de vergadering van 14 en 28 februari 

2019 

Besluit 

De besluitenlijsten van 14 en 28 februari worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

6 

 

Voorstel tot afhandeling van de ingekomen stukken 

Besluit 

De lijst met ingekomen stukken wordt voor kennisgeving aangenomen. 

 

6.01 

 

Managementletter 2018 

6.02 

 

Brief college over aankoop Vaart 11 te Gasselternijveen 

 

6.03 

 

Brief college over afbouw deelnemingen WMD in Wildlands 

 

6.04 

 

Brief college over Integrale Ouderenzorg 

 

6.05 

 AFSCHEID EN BENOEMINGEN 

 
 

Brief college over startnotitie inkoop Wmo – Jeugd vanaf 2020 

  Afsche 

AFSCHEID EN BENOEMINGEN 

 

7 

 

Afscheid raadslid Merel Wassink 

De voorzitter neemt namens de raad afscheid van raadslid Merel Wassink. Hij 

geeft aan dat zij een gedreven en gemotiveerd raadslid was. Hij dankt haar 

voor haar inzet en overhandigt haar een aandenken. 

Mevrouw Wassink dankt een ieder voor de fijne samenwerking en breekt een 

lans voor het behoud van een basisschool in Schipborg. 

  

8 

 

Benoeming Lukas Koops als raadslid 

Besluit 

Volgens artikel 5 van het Reglement van orde van de raad moet de raad een 

commissie geloofsbrieven van drie personen instellen ingesteld worden die de 

geloofsbrieven onderzoekt van het te benoemen raadslid. De voorzitter stelt 
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voor om de volgende raadsleden benoemen: Willem Bartelds (vz), Cora Kuiper 

en Kiena ten Brink 

De raad stemt hier mee in. 

Vervolgens onderzoek de commissie de geloofsbrieven van de heer Lukas 

Koops. 

Willem Bartelds (vz): “de commissie geloofsbrieven heeft onderzoek gedaan 

naar de geloofsbrieven van Lukas Koops De commissie heeft de geloofsbrieven 

in orde bevonden. Wij wensen Lukas veel succes en plezier als raadslid van 

deze mooie gemeente” 

 

Vervolgens legt Lukas Koops in handen van de voorzitter de verklaring en 

belofte af. 

De heer Koops wordt gefeliciteerd en neemt plaats aan de vergadertafel. 

 

9 

 

Benoeming Lukas Koops als lid van de Rekenkamercommissie Aa en Hunze en 

als lid van de intergemeentelijke werkgroep gemeenschappelijke regelingen 

Besluit 

De heer Koops wordt benoemd als lid van de RKC en als lid van de 

intgemeententelijke werkgroep gemeenschappelijke regelingen. 

 

10 

 

Benoeming Menno Visser als lid Rekenkamercommissie Aa en Hunze 

Raadslid Jeroen Keizer, voorzitter Rekenkamercommissie, geeft een toelichting 

op het voorstel van de Rekenkamercommissie om Menno Visser te benoemen 

als extern lid van de Rekenkamercommissie Aa en Hunze. Er zijn geen vragen 

op opmerkingen. 

 

Besluit 

Er wordt ingestemd met het voorstel. 

Vervolgens wordt overgegaan tot de stemming over de benoeming conform 

artikel 31 van de Gemeentewet. 

Als leden van het stembureau benoemt de voorzitter: 

Rikus Harms (vz), Henriette Rossingh en Henk Santes. 

 

De heer Rikus Harms (vz.) : " Voorzitter: de commissie heeft de briefjes geteld, 

er waren 21 briefjes en dat klopt met het aantal raadsleden dat aanwezig is. 

Het waren allen geldige briefjes. Vervolgens hebben we gekeken naar de 

uitgebrachte stemmen. Hieruit blijkt dat er unaniem is ingestemd met het 

voorstel. Wij wensen Menno Visser veel succes met zijn werkzaamheden extern 

lid van de Rekenkamercommissie Aa en Hunze " 
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Vervolgens legt de heer Visser, in handen van de voorzitter, conform art. 2.2 

lid 7 van de Verordening Rekenkamercommissie gemeente Aa en Hunze 2018, 

de eed of de verklaring en belofte af: 

 

Verklaring en belofte 

Ik verklaar dat ik, om tot lid van de rekenkamercommissie benoemd te worden, 

rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, 

enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. 

 

Ik verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, 

rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen 

of zal aannemen. 

 

Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal 

nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de rekenkamercommissie naar eer 

en geweten zal vervullen. 

Dat verklaar en beloof ik! 

 

10.b 

 

INHOUDELIJKE STUKKEN 

 

11 

 

Vaststelling bestemmingsplan "Annen Dorp, Zuidlaarderweg tussen 13b en 

15". 

Besluit 

De raad besluit unaniem in te stemmen met het voorstel. 

 

12 

 

Toekomst beheer en exploitatie de Boerhoorn 

Wethouder Heijerman zegt toe, na een vraag van de heer Santes, dat hij 

regelmatig overleg zal hebben met de omgeving van de Boerhoorn, ook na 

ontwikkeling en realisering van de nieuwe Boerhoorn  

Besluit 

De raad besluit unaniem in te stemmen met het voorstel. 

 

13 

 

Beeldkwaliteitsplan de Boerhoorn Rolde 

Besluit 

De raad besluit unaniem in te stemmen met het voorstel. 

 

14 

 

Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering en dankt een ieder voor zijn/haar inbreng 

   


